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https://synchro.grandchambery.fr/intervention-dans-les-etablissements-scolaires/colleges/


Séance 1 : Du domicile au collège (6ème / 5ème) - Géographie 

Utilisation d’outils cartographiques pour identifier les habitudes de déplacements des élèves et envisager des solutions écomobiles  

Séance 2 : Santé et activité physique  (5ème) - SVT 
Apprendre à distinguer les activités physiques, sportives et sédentaires, connaitre leurs impacts sur la santé et comprendre leurs 
liens avec l’écomobilité 

Séance 3 : La mobilité de demain (6ème) - Géographie 
Comprendre les impacts des déplacements quotidiens sur l’environnement urbain pour penser la ville idéale du futur 

Séance 4 : La mobilité en chiffres (6ème) - Mathématiques 
Découvrir les chiffres en lien avec la mobilité pour comprendre les enjeux de déplacements et découdre les idées reçues  

Séance 5 : Ecomobility in London (6ème) - Anglais 
Parler de mobilité et apprendre les termes liés en s’intéressant à l’exemple de Londres (séance faite en français, docs en anglais) 

1 à 4 séances de 2 à 3h : La mobilité en actions (6ème / 5ème)  

 

Objectifs : accompagner un groupe d’élèves pilote sur la réalisation d’un projet d’écomobilité concret pour le collège 

 
Cadre : Ecodélégués ou classe pilote encadrés par une équipe pluridisciplinaire et/ou le/la CPE 

 

Objectifs : accompagner un groupe d’élèves pilote sur la réalisation d’un projet d’écomobilité concret pour le collège 

 

Exemple de projet :  sensibilisation à l’écomobilité des élèves sur les réseaux sociaux, organiser une sortie vélo  de la prépara-

tion de l’itinéraire à la logistique, organiser un challenge mobilité  interclasse, réaliser une vidéo, développer le covoiturage, créa-
tion artistique... 

 

Séance 1 : Maniabilité à vélo (6ème / 5ème) - EPS       
Maîtrise des fondamentaux des déplacements à vélo et première approche du « savoir circuler » 

Séance 2 : Sécurité à vélo (6ème / 5ème) - EPS / EMC  
Connaitre les aménagements cyclables et les règles de circulation à vélo pour appréhender le partage de la rue avec les différents 
modes de transport et nouvelles mobilités 

Séance 3 : Sortie à vélo (tous niveaux) - EPS 
Apprendre à identifier les espaces de circulation adaptés au vélo et à se déplacer en groupe pour aller vers l’autonomie 

Séance 4 : Atelier « vérification des vélos » (tous niveaux) - EPS / Technologie  
Apprendre les vérifications essentielles à faire sur son vélo et les principaux réglages pour rouler en sécurité  

Synchro Bus propose également des interventions sur le thème « Je me déplace en bus »:  

- Séance 1: intervention en classe : durée 1 h30-1h45  

- Séance 2: intervention dans les écoles avec le bus : 45 min-1h 

- Séance 3: Visite du dépôt avec le bus : 1h30-2h  

Renseignements: Yasser TERKI civibus.chambery@synchro-bus.fr / 04 79 68 67 17   


